



Instituție : Primăria Comunei Aușeu

Titlu concurs : Concurs de recrutare pentru ocuparea unei funcții publice vacante

Funcția publică (ID, denumire, clasă, grad profesional)

- (compartiment/birou/serviciu/direcție/direcție generală) : Referent, clasa III, grad profesional asistent la compartimentul financiar contabil, durate de lucru: 8 ore/zi, 40 de ore/săptămână.

Data probă scrisă : 05.01.2021

Ora probă scrisă : 10,00

Interviul se va desfășura în termen de 5 zile de la data susținerii probei scrise.

Condiții de participare (studii, vechimea în specialitatea studiilor, alte condiții specifice):

\* Studii medii liceale finalizate cu diplomă de bacalaureat, vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 1 an.

Loc de desfășurare concurs: Sediul Primăriei Comunei Aușeu, nr. 32, Județul Bihor.

Bibliografia, tematica, atribuțiile stabilite în fișa postului, precum și alte date necesare desfășurării concursului se afișează pe pagina de internet a autorității sau instituției publice organizatoare, la secțiunea special creată în acest scop.

**BIBLIOGRAFIE:** Constituția României.; OUG nr. 57 din 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare; Legea nr. 227 din 2015 privind codul fiscal cu modificările și completările ulterioare – TITLUL IX; Legea nr. 207 din 2015 privind codul de procedura fiscală cu modificările și completările ulterioare.

**Observații concurs :**

**Locul și termenul de depunere a dosarelor:** Dosarele de concurs se depun în termen de 20 de zile de la data publicării concursului, respectiv 02.12.2020-21.12.2020, la sediul Primăriei Comunei Aușeu.

**Persoana de contact**

- Nume și prenume Gheți Teodora-Nicoleta
- Funcția publică deținută: consilier juridic
- Telefon și fax: 0745430903, 0259/447075
- e-mail: [primaria.auseu@cjbihor.ro](mailto:primaria.auseu@cjbihor.ro)

\* Condițiile specifice referitoare la studiile necesare pentru ocuparea funcțiilor publice vacante din clasele I și a II-a se stabilesc în conformitate cu nomenclatoarele domeniilor și specializărilor din învățământul universitar de lungă durată și scurtă durată, respectiv nomenclatoarele domeniilor de studii universitare de licență și specializărilor și programelor de studii din cadrul acestora.